
  

74%

23%

3% 0%

Ich habe mich an dieser Schule gut eingelebt. 
Diese Aussage stimmt

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

N = 121



  

32%

55%

13%

0%

Das Gymnasium ist viel anstrengender als die 
Grundschule. Diese Aussage stimmt:

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

N = 121



  

56%

41%

3% 0%

In meiner Klasse verstehen wir uns untereinander gut. 
Diese Aussage stimmt:

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

N = 121



  

64%

30%

6%

0%

In meiner Klasse fühle ich mich wohl. 
Diese Aussage stimmt

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

N = 121



 

1% 2%

25%

72%

Wenn ich könnte, würde ich die Schule wechseln. 

Diese Aussage stimm

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

N = 121N = 121


